



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ALAGOINHAS**

RUA MANOEL ROMÃO Nº166/150 - BAIRRO: ALAGOINHAS VELHA - CEP: 48030-530
Tel: (75) 3421-4511 – prosel@alagoinhas.ifbaiano.edu.br

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 04, DE 9 DE JULHO DE 2018

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL,
NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO CONTINUADA PARA O CAMPUS ALAGOINHAS**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano – Campus Alagoinhas, torna pública a Retificação do EDITAL Nº 04, DE 9 DE JULHO DE 2018 conforme abaixo:

NO ITEM 9. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

EVENTOS	DATA	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	09/07/2018	15/07/2018
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	09/07/2018	10/07/2018
PERÍODO DAS INSCRIÇÕES	16/07/2018	25/07/2018
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	25/07/2018	25/07/2018
SORTEIO ELETRÔNICO	26/07/2018	26/07/2018
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO	26/07/2018	26/07/2018
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS EM FACE À LISTA GERAL DE CLASSIFICADOS	27/07/2018	27/07/2018
PUBLICAÇÃO DA LISTA FINAL	30/07/2018	30/07/2018
MATRÍCULAS	31/07/2018	07/08/2018

LEIA-SE:

EVENTOS	DATA	
	Início	Término
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	09/07/2018	15/07/2018
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	09/07/2018	10/07/2018
PERÍODO DAS INSCRIÇÕES	16/07/2018	31/07/2018
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	01/08/2018	01/08/2018
PERÍODO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	01/08/2018	02/08/2018
LISTA FINAL DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	03/08/2018	03/08/2018
SORTEIO ELETRÔNICO	06/08/2018	06/08/2018
PUBLICAÇÃO DA LISTA GERAL DE CLASSIFICAÇÃO	06/08/2018	06/08/2018
MATRÍCULAS	07/08/2018	14/08/2018



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ALAGOINHAS**

RUA MANOEL ROMÃO Nº166/150 - BAIRRO: ALAGOINHAS VELHA - CEP: 48030-530

Tel: (75) 3421-4511 – prosel@alagoinhas.ifbaiano.edu.br

NO ITEM 8. DA MATRÍCULA

ONDE SE LÊ:

8.1 As matrículas da primeira e da segunda chamada, se houver, serão realizadas nos dias e horários especificados na tabela a seguir:

Local da Matrícula	Endereço	1ª Chamada	2ª Chamada
<i>Campus Alagoinhas</i>	Rua Manoel Romão, 153, Bairro Alagoinhas Velha, Alagoinhas – BA.	31/07/2018 a 07/08/2018	09/08/2018 e 10/08/2018

LEIA-SE:

8.1 As matrículas da primeira e da segunda chamada, se houver, serão realizadas nos dias e horários especificados na tabela a seguir:

Local da Matrícula	Endereço	1ª Chamada	2ª Chamada
<i>Campus Alagoinhas</i>	Rua Manoel Romão, 153, Bairro Alagoinhas Velha, Alagoinhas – BA.	07/08/2018 a 14/08/2018	15/08/2018 e 17/08/2018

Alagoinhas, 25 de julho de 2018


Renato Mascarenhas
Diretor Geral Pro Tempore
IF Baiano - *Campus Alagoinhas*
Portaria nº 138, de 09/2015
D.O.U de 10/02/2015